

他們登車而去, (未完)

員, 着原告讓他們返審置問話, 原告隨

及一名不知男子趨前搭訕, 並自認探

山非禮曾姓十五歲未成年女童。

入獄三月。

控方透露案情稱: 本年八月十日下

午二時許, 原告少女與數友入在秀茂坪

徙置區附近逛雜食, 次被告與第一被告

及一名不知男子趨前搭訕, 並自認探

山非禮曾姓十五歲未成年女童。

入獄三月。

被告: (一) 張華就, 廿四歲, 住

秀茂坪新區第廿七座一四一五室。(二)

鄭聲揚, 廿八歲, 住黃大仙新區第十

六座六七三號。(三) 蘇大偉, 廿八歲

住九龍城寨, 同被控八月十日在飛鵝

輪番踩蹣十五歲少女

(港訊) 兩名現役幹員, 一名退伍

輔警幹得好事, 竟輪番「踩蹣」未成年

女童, 昨以「非禮」罪, 被輕判入獄各

不逾半年。

被告: (一) 張華就, 廿四歲, 住

秀茂坪新區第廿七座一四一五室。(二)

鄭聲揚, 廿八歲, 住黃大仙新區第十

六座六七三號。(三) 蘇大偉, 廿八歲

住九龍城寨, 同被控八月十日在飛鵝

輪番踩蹣十五歲少女

(港訊) 兩名現役幹員, 一名退伍

輔警幹得好事, 竟輪番「踩蹣」未成年

女童, 昨以「非禮」罪, 被輕判入獄各

不逾半年。

在文武廟內, 尚有包公大人的祭台

, 包大人在何時高遷至此, 則不得而知

是午文武廟將由東華三院當年總理

舉行秋祭, 由鄧鑑堅爵士主祭。

全體當年總理、顧問陪祭, 齊色圓

長, 並蒞臨觀禮。祭品有大紅燒猪生東

司餚, 祭典儀式, 古色古香, 肇嚴隆重

等等。【續完】

文武廟變為徙置區

城隍包公一堂聚首

在文武廟內, 尚有包公大人的祭台

, 包大人在何時高遷至此, 則不得而知

是午文武廟將由東華三院當年總理

舉行秋祭, 由鄧鑑堅爵士主祭。

全體當年總理、顧問陪祭, 齊色圓

長, 並蒞臨觀禮。祭品有大紅燒猪生東

司餚, 祭典儀式, 古色古香, 肇嚴隆重

等等。【續完】

律賓實行之後, 留菲華僑要經香港赴大陸的可能性, 可以說微乎其微了, 除非是重返菲律賓。

我們評論這種措施, 有數點必須注意的:

第一, 菲律賓對中國大陸的關係是越來越惡劣了。過去有一個時期, 不少菲律賓議員, 教授, 新聞記者主張與中國大陸恢復關係, 先行恢復貿易及文化活動, 進一步建立邦交。當時已引起若干美國領袖之反對。對於菲律賓此次採取新措施, 證明菲律賓與中國大陸關係是沒有調整可能的, 菲律賓是硬性規定不與中國大陸接觸的, 在菲律賓領袖的觀點來說, 他們無疑是相信此舉可以完全斷絕菲律賓與中國大陸關係。不管將來的事實發展如何, 但菲律賓此次決定, 在亞洲自由國家反共大前提下, 是具有積極作用的。

菲律賓政府採取新措施, 禁止留菲華僑經由香港返中國探親或旅行。特別宣佈一項新辦法, 便是凡是到香港的留菲華僑, 每三日必須到香港菲國領使館報到。這個辦法實行之後, 留菲華僑要經香港赴大陸的可能性, 可以說微乎其微了, 除非是重返菲律賓。

我們評論這種措施, 有數點必須注意的:

第一, 菲律賓對中國大陸的關係是越來越惡劣了。過去有一個時期, 不少菲律賓議員, 教授, 新聞記者主張與中國大陸恢復關係, 先行恢復貿易及文化活動, 進一步建立邦交。當時已引起若干美國領袖之反對。對於菲律賓此次採取新措施, 證明菲律賓與中國大陸關係是沒有調整可能的, 菲律賓是硬性規定不與中國大陸接觸的, 在菲律賓領袖的觀點來說, 他們無疑是相信此舉可以完全斷絕菲律賓與中國大陸關係。不管將來的事實發展如何, 但菲律賓此次決定, 在亞洲自由國家反共大前提下, 是具有積極作用的。



菲律賓嚴禁華僑赴大陸

第二, 證明○律賓共黨的活動又展開了。菲律賓一直

認為中共是支持共黨的。

所以亞洲自由國家, 對○律賓此舉, 都是密切注意的。

○律賓前否清除共黨勢力? ○律賓能否拒絕與中國

大陸關係, 我們認為○律賓朝野人士應作更廣泛的努力,

因為這不是華僑的責任, 單純對付華僑不但欠缺公平, 事實上亦不易有效。

○律賓能够絕對禁止○律賓人訪問中國大陸嗎? ○律

賓能夠動更多軍隊掃蕩○共武裝份子嗎? ○律賓能够修

善能夠出動更多軍隊掃蕩○共武裝份子嗎? ○律

賓能夠動更多軍隊掃蕩○共武裝份子嗎? ○律